Handleiding Trike tent

Het montage setje bestaat uit de volgende onderdelen

8 x bout M 6x30 mm 8 x dop moer

4 x elastic houder 4 x bout M 6 x 20 mm
4 x moer M 6 1 x tent

2 x beugel

Foto 3

Monteer de bouten aan de tent buis M 6x 30 mm ( 8 x)

Door de bouten van binnen af door de buis te drukken en vervolgens vast te
zetten met de M6 dopmoer (8 x) .(zie foto 2)

Plaats de beugels aan de binnen zijde in de bak zowel voor als achter.

Hierbij past de dop moer in de gaten die in de zijkanten van de bak zijn gemaakt.
(zie foto 4)

Let op :De trike-smal heeft twee verschillende beugels een hoge en een lage
beugel. De hoge beugel komt voor in de bak de lage komt achter in de bak
(bij de berijder van de fiets)

De trike-breed heeft twee identieke beugels.

Plaats de elastiek houders met behulp van de bouten M6 x 20 mm en de M 6
moeren (4 x) in de gaten die in de voor en achter kant van bak zijn voor
geboord.(foto 4)

Trek de tent over de beugels en zet deze vast met de elastieken.

Ook is het mogelijk de tent een kant op te latenzakken. (foto 5)
Foto 4 Foto 5 tent gemonteerd
op trike




